

我市今年拿出500万元助推养老服务业发展

持证养老护理人员有补贴 等级越高补贴越多

本报讯(记者王爱红 通讯员冯秉政)从今年起,我市社会办养老机构及不同级别的持证养老护理人员将享受相应的政府财政补贴。记者昨日从市财政局获悉,为加快推进我市养老服务业发展,市财政今年安排500万元养老服务体系专项资金,以确保各项养老财政补助政策落实到位。

市政府日前出台的《关于加快发展养老服务业的实施意见》明确提出,到2020年,全市基本建成以居家为基础、社区为依托、机构为支撑、医养相结合的养老服务体系;养老服务设施覆盖所有城市社区,90%以上的乡镇和60%以上的农村社区,开展生活照料、家政服务、医疗康复、文化娱乐、精神慰藉、应急救助等基

本养老服务;社会养老床位数达到每千名老年人40张以上;社会力量养老服务将成为供给主体。

为此,市财政今年安排500万元养老服务体系专项资金,确保各项养老财政补助政策落实到位。与此同时,政府举办养老服务机构的基本建设、机构运转、人员经费和机构内集中供养对象的基本生活保障经费,纳入同级财政预算并建立动态保障机制。市本级及县市政府用于社会福利事业的彩票公益金,必须确保50%以上的比例用于支持发展养老服务业,并随老年人口的增加逐步提高投入比例。

据市财政局社会保障科相关负责人介绍,从今年起,市本级社会办养老机构的建设补贴、床位运营补贴、养老护理员岗位补

贴和奖励资金将由市财政承担;市城区符合条件的社会办养老机构的建设补贴、床位运营补贴、养老护理员岗位补贴和奖励资金,社区居家养老服务中心(社区老年人日间照料中心)和农村幸福院的建设和运营补贴等各类养老补贴,分别由市财政和区财政各承担50%。县市政府的各类养老资金由县财政全额承担。

今年起,我市社会办养老机构及不同级别的养老护理人员享受财政补贴。据了解,对取得《养老机构设立许可证》和《民办非企业单位登记证书》,并为入住老年人购买养老机构责任保险的社会办养老机构(公办民营、公建民营养老机构参照执行),将根据入住焦作户籍老年人实有人数,按照自理老年人每月每床位50元、半失能老年人每月每床位80元、失能老年人每月每床位100元的标准,给予养老机构床位运营补贴。对

房屋是自建房的每床位发放一次性建设补贴2000元(分4年平均发放);改建或所用房屋是租房且租期满5年的每床位发放一次性建设补贴1500元(分5年平均发放)。

如果接受补贴的社会办养老机构5年内改变用途,将由相关部门收回建设补贴。

对取得《养老机构设立许可证》和《民办非企业单位登记证书》,并为入住老年人购买养老机构责任保险的社会办养老机构(公办民营、公建民营养老机构参照执行),将根据入住焦作户籍老年人实有人数,按照自理老年人每月每床位50元、半失能老年人每月每床位80元、失能老年人每月每床位100元的标准,给予养老机构床位运营补贴。对服务满6个月且取得养老职

业资格证书的养老护理人员,将按照高级、中级、初级不同等级,分别给予每人每月150元、100元、50元的养老护理岗位补贴。

此外,经民政部门验收合格后,对新建的社区居家养老服务中心(社区老年人日间照料中心),将给予10万元的一次性建设补贴;对运行良好的社区居家养老服务中心(社区老年人日间照料中心),按照每月每平方米10元的标准给予运营补贴;对新建的农村幸福院,经民政部门验收合格后,给予2万元一次性建设补贴,按照每月每平方米10元的标准给予运营补贴;对管理规范、老人满意度高并获得省级以上政府或市级以上部门表彰的社会办养老服务机构,将给予适当资金奖励。

你的声音我在听
咨询热线: 8797000
官方微博: weibo.com/jzrb
手机微博: jzrbdbx@vip.126.com
热线电话: jzrbdbx@vip.126.com
官方企业QQ: 800085370

在郑州购买的高尔夫7能否在焦作上牌

问题提出: 陈先生
问题陈述: 我在郑州购买了一辆一汽大众生产的高尔夫7,该车符合国四排放标准。我想问一下,我的车能在焦作上牌吗?
行动记者: 许明霞
行动结果: 针对陈先生反映的情况,记者近日采访了市车管所的相关工作人员。该工作人员说,只要符合国四排放标准的车辆均可在焦作上牌。因此,陈先生只要在焦作购买购置税,其购买的一汽大众高尔夫7就可以在焦作上牌了。

市区哪家银行能把韩币兑换成人民币

问题提出: 刘女士
问题陈述: 我前一段时间到韩国游玩,目前手中剩有100万元左右的韩币,想咨询一下,在市区哪家银行能将韩币兑换成人民币?
行动记者: 李秋
行动结果: 针对刘女士提出的问题,记者近日采访了市有关部门。据我市银行业人士介绍,刘女士可以在市区规模较大的中国银行营业网点外币兑换窗口办理业务,如位于丰收路的中国银行焦作分行营业部。

被扣分后换证还得学习吗

问题提出: 寇先生
问题陈述: 我的驾驶证是B2证,因为一次违章被扣了3分,我已经到相关部门进行了处理。5月12日就该换证了,前几天我去车管所换证时,被告知现在不能换,必须等5月12日后参加一个学习班才能换。因此,我想问一下,这种说法合理吗?
行动记者: 许明霞
行动结果: 针对寇先生反映的问题,记者近日采访了市车管所的相关工作人员。该工作人员说,A类、B类驾驶证扣1至11分的,都需要最少学习3个小时才行。

市儿童福利院孩子受邀游净影

本报讯(通讯员陈永佳)4月17日,市儿童福利院的几个孩子受邀到净影风景区踏青游玩。当日9时许,市儿童福利院的班车在净影寺前广场停下,孩子下车后呼吸着新鲜的空气,望着树上跳跃的猕猴,略显拘束的他们慢慢地融入景区自然和谐的氛围里。在净影风景区工作人员的陪伴下,孩子们先后参观了桃花园、净影寺、净影书画院、摩崖石刻等景点。净影风景区还专门为孩子们准备了一场猕猴表演。看着猴子滑稽的动作、可爱的表情,孩子们脸上露出了开心、幸福的笑容。

我市失业保险费率由3%降至2%

本报讯(记者杜玲)记者昨日从市人社局获悉,为切实减轻企业负担,有效预防失业,保持稳定就业,从今年3月1日起,我市将失业保险费率由现行条例规定的3%降为2%。

近年来,我市严格贯彻落实《河南省失业保险条例》和省、市失业保险有关政策法规,在扩大保险覆盖面、强化基金征缴、确保待遇发放、促进就业等方面取得了一定的成绩,整体做到了参保人数稳中有升,保障功能明显增强,失业保险待遇显著提高,切实保障了失业人员的基本生活,在企业改制、预防失业、促进就业、维护社会稳定等方面发挥了重要的作用。

4月7日,市人社局、市财政局联合下发通知,根据国家和省有关要求,为进一步完善失业保险制度,建立健全失业保险费率动态调整机制,从今年3月1日起,我市将失业保险费率由现行的3%降至2%。其中,用人单位失业保险费率由2%降至1.5%;职工个人失业保险费率由1%降至0.5%。

“根据失业保险条例规定,失业保险参保范围包括事业单位及其职工,执行1.5%的缴费费率。”据市人社局养老保险科科长周玉欣介绍,根据文件要求,各县市区要严格执行统一的失业保险费率新标准,及时做好本地区费率调整及失业保险费征缴工作。

“中华健康快车”将四进焦作 为我市1500名贫困白内障患者免费实施复明手术

本报讯(记者董柏生)记者昨日从市有关部门获悉,2015年“中华健康快车”将于5月至8月底停靠焦作,为我市1500名贫困白内障患者免费实施复明手术。

“中华健康快车”是香港特区政府1997年7月为纪念香港回归祖国,代表670万香港同胞赠送给祖国内地同胞的一份厚礼,主要是为贫困地区白内障患者免费提供手术服务。“中华健康快车”作为卫生扶贫项目,已在30个省(市、自治区)免费实施白内障复明手术15万例。经市委、市政府积极申请,自2007年以来,“中华健康快车”已先后三次停靠我市,为4300多名贫困白内障患者免费实施复

明手术。

记者了解到,此次“中华健康快车”焦作活动期间,将由焦作市五官医院与汕头眼科医院专家联合为患者实施手术,患者可到当地残联或焦作市五官医院报名。报名咨询电话:(0391)2929111、2910999。



投稿方式

- 1.照片加文字说明发送至焦作日报官方微信,账号: JZRBWX;
- 2.照片加文字说明私信焦作日报新浪官方微博,账号: @焦作日报;
- 3.照片加文字发送到焦作日报新媒体中心邮箱: jzrbxmtzx@163.com。为保证图片清晰度,投稿务请使用原图。



悠闲。

网友“@热舞季·安琪”手机摄于市盆景公园

Life 生活服务区

招聘动态

明日有场招聘会 1200多个岗位任你选

昨日,记者从市人才交流中心了解到,明日(4月24日)该中心将举办IT、电子、电器、机械类专场招聘会,想找工作的高校毕业生别忘了去看看。

据了解,将有50多家单位参加此次招聘会,预计提供岗位1200多个,涉及机械、化工、电气、建筑、酒店、旅游、市场营销、金融、餐饮、计算机、财务、技工、操作工等行业。此次招聘会举办地点设在人民路中段809号阳光大厦B座展览中心三楼。求职者可登录天纵英才网(www.tzycw.com.cn)免费进行求职登记并查看更多招聘信息。 许明霞

热线提醒

买票注意看清始发站

任女士准备到上海旅游,并在网上购买了高铁车票。4月21日下午,当任女士到“郑州东站”坐高铁时却发现,自己在网上购买的车票竟然是“郑州—上海”。原来其将“郑州东站”与“郑州火车站”混淆了。据了解,像任女士这样的粗心乘客不在少数,明明在网上预订的是“郑州—上海”的高铁车票,却因疏忽大意跑到了“郑州东站”乘车,因而耽误了行程。

五一假期将近,为此,本报热线提醒出行市民,“郑州火车站”和“郑州东站”均可乘坐高铁,但在买票时,尤其是在网上购票,需要注意根据自己的需求选择乘车站点,不要把“郑州火车站”和“郑州东站”混淆,或者错误地认为只要买了从郑州出发的车票就能在两个车站随便乘车。 李秋

信息播报

注册会计师考试报名缴费30日截止

根据注册会计师全国统一考试报名简章,2015年度注册会计师全国统一考试报名缴费截止时间为4月30日20时。考试报名系统届时将关闭,关闭后考试报名系统的报名缴费功能不再开放。广大报名人员一定要留意这一变化,抓紧时间完成报名各项程序。对完成全部报名程序的首次报名人员的学历认证,将在报名结束后由中注协统一提交中国高等教育学生信息网进行。 财政

健康提醒

滴眼液没过保质期也可能失效

喜欢玩电脑的市民朋友,在长时间玩电脑眼睛感到不舒服后,都喜欢自行到药店购买滴眼液点眼。为此,市第五人民医院眼科医生陈明提醒市民朋友,滴眼液没过保质期也可能失效。

陈明说,许多市民在用药时很注意保质期,这是对的,但有些药,像滴眼液虽然在保质期内,但是也会失效。这是因为滴眼液开封后,保存环境发生变化,药效会随之减弱,加上使用过程中,药液还会通过滴孔与外界空气接触,被微生物污染,时间长了药效也会减弱甚至消失。

“瓶身上标明的有效期24个月,是指未开封情况下的保质期,一般滴眼液开封后的有效使用期是4周,建议在这段时间内用完,以免‘过期’滴眼液对眼睛造成损伤。”陈明提醒说。 许明霞

退税骗局再上演 市民千万别上当

本报讯(记者许明霞)“我最近接到一个诈骗电话,幸亏问了地税局的工作人员才没上当。”近日,市民李先生致电本报热线反映自己的遭遇,希望能给其他市民提个醒。

据李先生介绍,近日他接到一个外地电话,对方自称是地税局的工作人员,并且能准确说出李先生的名字、身份证号码、所购房屋的地址。在李先生确认这些信息无误后,对方说现在国家实行契税减半或利率下调的政策,要求李先生拨打一个“400”开头的地税电话,然后按照要求操作,其多缴纳的税款便可退回。

“当时我一听能少缴钱,立马就按要求拨打了这个电话,谁知电话打通后,对方要求我提供银行卡号,并让我告知银行卡密码。我一听就觉得不对劲,认为可能遇到骗子了,便将电话挂了。”李先生说。

挂了电话,李先生怕错过一个外地的电话,于是赶紧咨询了市地税局的工作人员,被告知根本没有这回事。

就此事,记者采访了市地税局的相关工作人员。该工作人员说,如果相关政策有调整,地税局会通过电视、报纸、网络等平台发布正式公告,而通过短信或是电话通知退税的都是诈骗行为,市民不要相信此类信息,谨防上当。

一张纸献爱心
市委宣传部分四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。
电话:3568851 联系人:靳雅琦

更多新闻资讯 请关注本报新媒体集群